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Ertékelés:
Elérhet6 10 pont. 6 ponttdl 2; 7 ponttol: 3; 8 ponttdl: 4; 9 ponttol: 5

1.

Mi a kimenete a kdvetkezd parancsnak? Indokolja valaszat!

echo -n 'En ezt igenis tudom!!!' | sed 's/.*//'

frjon regularis kifejezést amely minden sz6 elején 1év6 ,,p” betiire illeszkedik!

frjon parancsot, amely az 0sszes olyan sort kiszedi a /var/log/syslog allomanybol melyben az
'TPTABLES' sz6 megtalalhato ES a TTL nem 128. A talalt sorokat rendezze is a kdvetkezd formaba:

DATUM][tabulator]SRC=FORRASIP[tabulator] TTL=TTL_ERTEKE

feltételezve, hogy a logban egy sor a kdvetkezOképp néz ki:

Nov 1 18:09:09 laptop kernel: IPTABLES: IN=eth] OUT=eth0 MAC=00:00:00:00:00:00:00:00:00:00:00:00:08:00 SRC=193.224.130.168
DST=193.224.130.161 LEN=84 TOS=0x00 PREC=0x00 TTL=64 ID=0 DF PROTO=ICMP TYPE=8 CODE=0 ID=534 SEQ=1

Soroljon fel legalabb 5 fajlrendszertipust melyet a linux kezel! Mindegyiknél egyértelmiien jeldlje meg,

hogy a f3jlrendszer naploz6 (n) vagy nem naplozé (nn)!

Mi a kiilonbség a napl6zo6 és nem naplozo fajlrendszerek kozott?

Mire jo a VFS?



7. Az alébbi haldzatot szeretnénk megvaldsitani. A NAT-olt halozat egy dedikalt gépérdl (10.1.0.10)
jelentkeziink be a GW nevli gépre. Milyen parancsokat €s milyen sorrendben kell kiadnia a GW nevli
gépen, hogy a 10.1.0.0/24-es hélozatot kiengedje az internetre? A haldézat GW gépén engedélyezze,
hogy a dedikalt géprol (és csak arrol) ssh-zhasson a GW-re. Ezenkiviil tiltson le minden a GW felé
érkez6 kérést! Loggolja a GW-en a NAT-olt halozatbdl érkezd internet felé tartd 6sszes SYN kérést!

eth0: 193.224.128
ATOLT HALOZAT ' " gw(
10.1.0.0/24
ethl: 10.1.0.1

8. Mi a kiilonbség a '-p tcp --syn' €s '-m state --state NEW' szabalyokra torténd illeszkedés kozott? (abraval
is illusztralja!!!)

9. Milyen naplézokat ismer linux alatt? Milyen 1ényeges tulajdonsagokat tud felsorolni az egyes
naplézokrol? Miért Iényeges a hasznélatuk?

10. Az el6adason elhangzottak alapjan van mod arra, hogy a bejelentkezett felhasznalok altal kiadott

parancsokat a rendszer naplozza. Mire kell odafigyelni, ha szeretnénk ¢élni a fenti lehetdséggel?



